INFORME ANUAL DEL LIQUIDADOR DE LA COMPAÑÍA (PREDIAL PREDIZALDE S.A.) A LA JUNTA GENERAL EXTRAORIDNARIA DE ACCIONISTAS PERIODO ECONOMICO 2006

Guayaquil, 22 Abril del 2010

Señores
Accionistas de la Compañía
PREDIAL PREDIZALDE
Ciudad.-

Estimados Señores:

En cumplimiento con las Resoluciones dictadas por el Superintendente de Compañías, Ley y Reglamentos de Compañías y con los Estatutos de la Empresa, tengo a bien presentar a ustedes mi informe anual por el ejercicio económico 2006

El resultado económico que genero el presente ejercicio es una pérdida de \$.4364.92 dólares, cabe recalcar que la empresa se encuentra en liquidación.

Dejo constancias de que la empresa ha cumplido con todas las resoluciones de la Junta General de Accionistas.

Referente a aspectos administrativos y legales no tengo ningún comentario especial, en cuanto a lo laboral no se ha contrato ningún personal.

Solicito a la Junta que ratifique lo expuesto en el presente informe, así como todas las políticas, financieras, administrativas y comerciales que hemos venido implementando y que seguiremos haciéndolo acorde con las necesidades.

Atentamente,

PREDIAL PREDIZALDE

ELOY E MIRANDA GIRON

LIQUIDADOR

Guayaquil, 22 de Abril del 2010

Señores
SUPERINTENDENCIA DE CIA
Ciudad.-

De mis consideraciones:

Por medio de la presente tengo a bien comunicar a ustedes, que los administradores o representantes legales de la compañía PREDIAL PREDIZALDE S.A., a la presente fecha son los siguientes:

ELOY EFRAIN MIRANDA GIRON

Liquidador

0903325132

Atentamente,

PREDIAL PREDIZALDE

EEGY E. MIRANI

LIQUIDADOR

